



廣東工商職業學院 校訊

题 字: 莫秀全
主 编: 韩治国
(粵H)Y0195005号
内部资料 免费交流
主办单位: 广东工商职业学院

GUANGDONG COLLEGE OF BUSINESS AND TECHNOLOGY



2018年12月31日
第10期
(总第194期)
本期4版

电话: (0758) 6179123
Http://www.zqtbu.com
E-mail: zqgsxyb@sina.com

我校召开三届四次双代会

专题讨论年度预算与工资改革

本校讯 (陈凯明) 12月29日上午, 我校在行政楼一楼报告厅召开第三届第四次教职工代表大会暨工会会员代表大会, 全体代表126人, 列席22人参加会议, 专题讨论年度预算与工资改革。工会副主席卢景值主持。

财务总监江雪珍作《2018年度财务预算案》工作报告。副校长苗德华作《工作改革方案》工作报告。

随后, 代表团分组讨论《2018年度财务预算案》和《工资改革方案》。

校长和飞讲话。他说, 本次双代会的召开, 是在教育部刚刚批准学校升格为本科院校, 学校实施职业本科教育的背景下进行, 体现了学校对广大教职工作出贡献的充分肯定。学校董事会历来高度重视广大教职工的薪酬待遇, 本学期以来, 决心要推行简政放权, 实施管办分离, 将学校总体收入的55%划拨学校使用和管理, 并将办学经费优先用于改善广大教职工薪酬待遇, 以进一步激励大家干事创业的热情和激情, 这在全省民办高校举办者中都是屈指可数的, 标志着学校依法治校迈出了重大步伐。最后, 他就教学

管理人员职务补贴、教职工住房公积金缴纳等相关问题进行了简要的说明, 并希望全校教职工能以学校升格职业本科院校为契机, 以落实财务预算方案和工资改革方案为动力, 主动肩负起新时代和学校赋予我们的使命, 进一步解放思想、真抓实干、勠力同心、携手共进, 积极促进教风学风建设, 努力将学校教学科研和管理水平再迈上新台阶, 推动学校各项事业取得新的更大的成就。

工会主席李文瑶宣读会议决议, 指出财务预算管理作为实现科学管理的工具, 不仅对于学校进一步建立现代大学制度, 合理配置资源, 提高管理控制水平, 增强高校竞争力有着重要意义, 也是学校增加资金来源渠道和提高资金使用效率的重要措施, 更是确保学校实现各项工作任务目标, 合理运营, 规避风险的重要保障; 《工资改革方案》是深化学校人事分配制度改革, 规范与完善收入分配体系, 建立科学合理的分配机制, 提高教职工福利待遇, 发挥薪酬改革的导向和激励作用, 提高教育教学质量, 不断提高学校综合竞争力的有效措施。

我校广东省大学生创新创业教育示范学校通过复评再获授牌

副校长陈伊娜参加授牌仪式

本校讯 12月18日, 省教育厅主办的广东省大学生创新创业教育示范学校授牌仪式暨第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛省赛启动仪式在佛山科技学院仙溪校区举行, 我校副校长陈伊娜等参会, 陈伊娜代表学校接受牌匾。

会上, 广东省教育厅副巡视员邱克楠宣读了《广东省教育厅关于公布广东省大学生创新创业教育示范学校(2018年-2021年)的通知》, 并为10所示范学校授牌, 我校再次获广东省大学生创新创业教育示范学校称号(2018年-2021年)。

邱克楠做第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛省赛启动动员, 他说, 中国“互联网+”大学生创新创业大赛不仅是我省创新创业教育改革的重要实践, 更是各高校全方位展现软硬件实力的大舞台, 同时也是促进学生全面发展的重要平台, 有效推动了产学研结合, 极大地激

发了大学生投身创新创业的热情。希望各高校要积极参加, 奋力加入到争金夺银的序列中, 尤其是获得广东省大学生创新创业教育示范学校的单位, 更要起到模范示范带头作用。

我校在2015年3月, 成为首批“广东省大学生创新创业教育示范学校”, 而且是当时唯一一所民办院校。获此殊荣以来, 我校成立了创新创业学院、创新创业教育研究院, 建设了星湖校区“创客小镇”和大旺校区“智造小镇”、圆梦园孵化城, 在理论上不断探索, 尤其在校企合作、学生培养方面效果显著。2018年

11月6日, 省教育厅组织专家对我校创新创业教育工作进行复评, 我校再次获通过。供稿 教务处



党委理论中心组专题学习 习近平总书记视察广东重要讲话精神

本校讯 (陈凯明) 12月5日下午, 党委理论中心组召开扩大会议, 专题学习习近平总书记视察广东重要讲话精神。党委副书记、校长和飞组织传达并作工作部署。副高以上职称教师和中层以上干部参加。会议由党委副书记丁孝鹏主持。

和飞结合省委宣传部、省委教育工委、肇庆市教育局相关文件精神的行程和总书记重要讲话精神。他说, 习近平总书记在讲话中肯定了广东改革开放40周年“非常了不起”、“在坚持和发展中国特色社会主义事业中创造了广东经验”, 为新时代广东改革发展把舵定向, 对广东工作提出新要求, 我们要充分认识新形势下改革开放的时代性、体系性、全局性问题, 在更高起点、更高层次、更高目标上推进改革开放。总书记重要讲话精神实质在于对广东提出了深化

改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性以及加强党的领导和党的建设四个方面的工作要求, 充分体现了以习近平同志为核心的党中央对广东工作的重视、关心和期望。和飞要求大家认真落实《中共广东工商职业学院委员会关于学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神的通知》, 开展“大学习、大教育、大研究”活动, 采取个人自学、集中学习与专题调研的方式, 全面深入学习领会和贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神。他要求大家切实提高政治站位, 深入系统学习领会, 坚持学习和实践相结合, 增强政治责任感和历史责任感, 充分发挥教育引领功能, 加大宣传报道力度。

接着, 和飞从指导思想、基本原则、改革试点目标和任务以及保障措施四个方面给大家解读《广东工商职业学院开展本科层次职业

学校改革试点方案》。他指出, 我校在开展本科层次职业教育上, 必须坚持立德树人、育人为本, 服务区域、科学定位, 需求导向, 突出应用, 开放办学, 协同育人等五个方面作为基本原则。改革试点目标包括打造高端品牌、强化专业建设、充实办学条件、做大学办学规模和促进学生发展, 为此, 必须将明确办学定位, 保持职业教育属性; 创新体制机制, 加快人才培养模式改革; 深化产教融合, 培养高素质职业技能型人才等作为主要任务。和飞强调, 为确保方案的顺利实施, 需要做好相关的保障措施, 包括加强组织领导, 做好系统规划, 争取上级部门支持和投入充足资源。

最后, 校长和飞与大家学习了中国民办教育协会会长王佐书调研指导我校本科层次职业学校改革试点工作上的讲话主要精神。

党委组织 党支部书记年终述职

本校讯 (陈凯明) 12月25日下午, 党委组织党支部书记年终述职。党委委员和飞、丁孝鹏、陈敬联、吴桂新、韩治国、陈泳霞、杨青出席并评议。工会主席李文瑶、学工部部长卢景值列席。党委副书记陈敬联主持。

陈敬联强调, 述职既是对本党支部工作的回顾和总结, 又是对支部工作成效的考核, 对促进支部工作具有积极的推动作用, 为此, 在述职过程中必须突出党建工作和基础建设工作的开展情况, 工作过程中遇到的问题以及存在的不足, 以及下一步工作打算。希望大家严格按照省委教育工委的要求, 从规定的几个方面总结, 问题不低于50%。述职时间控制在10分钟之内。

丁孝鹏、梁伟堂、谭分全、陈泳霞、郑志材、胡艳敏、覃文进、江涛章、刘蔓、李康、林英碧、钟毅12位党支部书记从政治建设、

履行党建责任情况、推进基层党建工作情况、开展思想政治工作情况、整改突出问题和改进措施情况等方面进行述职。

丁孝鹏、陈敬联、吴桂新、韩治国先后对党支部书记述职进行评议。大家认为今年各党支部述职较往年有很大程度的提升, 一年来, 各位党支部书记带领所在支部做了大量行之有效的工作, 对于推进我校党建工作规范化、制度化起到很大作用。



我校组织观看 庆祝改革开放 40周年大会直播

本校讯 (陈凯明) 12月18日上午10时, 庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂举行。我校组织教研室主任以上党政干部在行政楼一楼报告厅收看大会直播。

会上, 中共中央、国务院对改革开放杰出贡献人员进行了隆重表彰。

习近平总书记发表重要讲话, 指出改革开放是我们党的一次伟大觉醒, 正是这个伟大觉醒孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。报告深刻总结了改革开放40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验, 高度赞扬了中国人民为改革开放事业作出的杰出贡献, 郑重宣布了改革开放只有进行时没有完成时, 改革开放永远在路上, 明确提出了坚定不移全面深化改革、扩大对外开放、不断把新时代改革开放继续推向前进的目标要求。

另悉, 当日下午, 党委组织部部长陈泳霞带队, 党支部书记和学生代表30人赴星岩礼堂收看广东省改革开放40周年庆祝大会。

星光灿烂 灯光璀璨 “庆升本·迎新年”文艺晚会在体育馆盛大上演



图为歌舞节目《不忘初心》剧照。

摄影 石彦珩

本校讯 (学生记者 陈少敏 曾梓欣) 今夜星光灿烂, 今夜体育馆灯光璀璨, 今夜注定是工商人的不眠之夜, 中国改革开放再出发, 广东工商职业学院升格职业本科, 成为

全国首批职业本科改革试点学校。2018年在向我们说再见, 2019年注定不平凡, 新中国成立70周年, 广东工商职业学院在5月份也要再次接受省教育厅专家

测评, 将会升格为“广东工商职业技术大学”。这是历史赋予我们的机遇, 这是全体工商人的福气。12月29日晚, “跨进新时代 开启新篇章

章”“庆升本·迎新年”文艺晚会在体育馆网球场盛大上演。董事长和学校党政领导、全体师生, 以及社会各界朋友欢聚一堂, 共享美好时光。

校长和飞发表新年讲话。和飞首先向大家致以新年问候和祝福。接着, 回顾了工商学院2018年的大事喜事: 学校升本成功; 校园二期工程建设基本完成; 成功承接第十五届省运会的比赛项目; 全省创新创业教育示范校复评通过; 董事会实行管办分离权力下放校长。

和飞向全体师生再次发出号令, 继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学习贯彻党的十九大精神, 以升格为大学为重要抓手, 不断强化内涵建设, 强化学科专业建设, 努力推动学校各项事业取得新的更大成绩, 写好广东工商职业学院教育教学工作改革的奋进之笔。

整台晚会分上、下两个半场。上半场主题为“奏响盛世国乐, 携手跨进新时代”, 摄影教授带领肇庆学院管乐团送来《春节序曲》《红旗颂》《天空之城》《五声神韵》《友谊地久天长》。下半场我校师生表演中, 为大家献上《喜娃娃》、舞蹈《彩云追月》、朗诵《我的梦、工商梦、中国梦》、歌曲联唱《绒花》《故乡的云》《山楂树》、街舞《全力出击》、古筝独奏《琴瑟盛世》、舞蹈《绽放》, 以及大合唱《在灿烂阳光下》《撒满人间的爱》。

师生员工全维度参与 共奏大旺校区和谐共鸣曲 ——大旺校区举办2019迎新晚会

本校讯 (韩治国) 10月27日, 大旺校区2019年元旦晚会在圆梦园孵化城路演大厅成功举办。晚会现场笑声不断, 掌声连绵, 高潮迭起, 整个大厅充斥着欢乐祥和的新年气氛。

特别值得一提的是, 该校区师生员工全维度参与, 开场舞是后勤阿姨们带来的《中国吉祥》; 中间有该校区党政负责人丁孝鹏、思政部教师陈奕和两位年轻女教师带来的朗诵《大旺校区记》; 最后的《我爱你中国》《歌唱祖国》大合唱, 机电工程系主任龚庆寿教授吹奏笛子, 汽车工程学院白鸿辉教授领唱, 副校长、大旺校区党政负责人丁孝鹏、副院长、智能制造学院院长张新政, 董事长助理、管委会副主任廖振山, 连同全体教师全部上台演唱, 呈现出一幅和谐、温暖、协同的动人画卷, 谱写出一首壮观、美丽、感人的壮丽诗篇, 奏响希望、信心、力量的华美乐章。当然, 校园的真正主人永远是学生, 莘莘学子带来的吉他弹唱、合唱、街舞、武术, 展示了我校工科学生的综艺风采。

晚会开始之前, 进行了表彰, 对2018年在教育教学战线涌现出来的先进集体和个人表彰奖励。企业代表参加晚会, 为晚会带来了新年礼品。

校长和飞出席并发表新年讲话。和飞首先代表学院党政对大旺校区师生员工致以新年的问候和祝福。他在讲话中回顾了工商学院2018年的大事喜事: 学校升本成功, 全省创新创业教育示范校复评通过, 董事会实行管办分离权力下放校长, 成功举办第十五届省运会承接的比赛项目, 大旺校区承办全国机器人大赛并取得优异成绩。和飞寄语大旺校区师生员工, 2019年以职业本科建设为重要抓手, 强化职业教育属性和特色, 坚持培养高层次技术技能型人才的定位, 在师资建设、实训课程、专业教学、技能培训等方面狠下功夫, 争取我校早日更名为“广东工商职业大学”。